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Комітет з питань фінансів, податкової та митної політики  
01008, м.Київ-8, вул. М.Грушевського,5, тел.255-28-07 

                 
                                                                                                                                      

Протокол № 177
19 червня 2024 року, 9.00 год.

(у режимі відеоконференції)

ГОЛОВУЄ 
ГОЛОВА КОМІТЕТУ ГЕТМАНЦЕВ Д.О. 

ПРИСУТНІ: члени Комітету – Василевська-Смаглюк О.М., Воронько О.Є., 
Васильченко Г.І., Володіна Д.А., Кінзбурська В.О., Горват Р.І., Герега О.В., 
Гетманцев Д.О., Діденко Ю.О., Железняк Я.І., Славицька А.К., Мотовиловець 
А.В., Ковальчук О.В., Колісник А.С., Кормишкіна І.В., Лукашев О.А., Марусяк 
О.Р., Леонов О.О., Ляшенко А.О., Ніколаєнко А.І., Скорик М.Л., Рєпіна Е.А., 
Петруняк Є.В., Приходько Б.В., Сова О.Г., Устенко О.О., Южаніна Н.П.
Секретаріат Комітету.
ВІДСУТНІ: члени Комітету –Дубінський О.А., Заблоцький М.Б.,  Кулініч О.І., 
Палиця І.П, Шкрум А.І.
ЗАПРОШЕНІ:
Народний депутат України Радіна А.О.
Перший заступник Міністра фінансів України Улютін Д.В.
В.о. Директора Бюро економічної безпеки України Перхун С.О.

У зв’язку з відсутністю секретаря Комітету Палиці І.П. виконувати обов’язки 
секретаря на засіданні Комітету доручено заступнику Голови Комітету 
Ковальчуку О.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо удосконалення роботи Бюро економічної безпеки України (реєстр. № 
10439), друге читання.

Порядок денний засідання Комітету затверджено. 

1. СЛУХАЛИ:  
Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо удосконалення роботи Бюро економічної безпеки України (реєстр. № 
10439), друге читання.

Доповідач: Голова Комітету Гетманцев Д.О.

В обговоренні питання взяли участь: Улютін Д.В., Железняк Я.І., Радіна А.О.
УХВАЛИЛИ:

1. Врахувати у порівняльній таблиці законопроекту, підготовленого до 
розгляду у другому читанні пропозиції Комітету, що були подані відповідно до 
пункту 4 частини першої статті 15 Закону України “Про комітети Верховної Ради 
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України” народними депутатами України – членами Комітету Верховної Ради 
України з питань фінансів, податкової та митної політики та містяться у 
порівняльній таблиці, наданій на засідання Комітету за №№ 67, 79, 489 з 
доповненням «у пункті 7 частини 5 слова "притягнення його до адміністративної 
відповідальності за адміністративне правопорушення, пов’язане з корупцією" 
замінити словами "набрання законної сили рішенням суду щодо притягнення 
його до адміністративної відповідальності за пов’язане з корупцією 
правопорушення, яким на особу накладено стягнення у виді позбавлення права 
обіймати певні посади або займатися певною діяльністю, що пов’язані з 
виконанням функцій держави або місцевого самоврядування", 564 з редакційною 
правкою (виключити слова «(за наявності такої співпраці)», 573, 598, 608, 971, 
972, 1251, 1253.

2. Підтримати редакцію законопроекту, запропоновану до розгляду 
Комітету з урахуванням результатів обговорення і голосування на засіданні 
Комітету, а також остаточного техніко-юридичного узгодження тексту 
законопроекту.

3. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в 
другому читанні проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Бюро 
економічної безпеки України" щодо удосконалення роботи Бюро (реєстр. 
№ 10439) прийняти в другому читанні та в цілому з необхідними техніко-
юридичними правками.

4. Забезпечити оприлюднення орієнтовного переліку підзаконних 
нормативно-правових актів, прийняття яких необхідно для реалізації положень 
законопроекту (реєстр. № 10439) у разі прийняття його як закону.

5. Доповідачем від Комітету під час розгляду законопроекту на 
пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету – 
народного депутата України Д. О. Гетманцева. 

Голосування:
«за» - 22, «проти» - немає, «утримався» - 3.

Прийнято.

Голова Комітету                                                                      Гетманцев Д.О.
Секретар засідання                                                                  Ковальчук О.В.


